

Rendkívüli tájékoztatás

A NUTEX Nyrt. (a továbbiakban: Társaság) értesít mindenkit, akit illet, hogy Huber István úr, a Társaság részvényese, a Ptk. 3:103. § szerinti jogával élve kezdeményezte a Társaság rendkívüli közgyűlésének összehívását az alábbi napirendi pontokkal:

1. *Az alaptőke felemelése az alaptőkén felüli vagyon terhére.*
2. *Az alaptőke leszállítása az eredménytartalékkal szemben.*
3. *Döntés osztalék, illetve osztalékelőleg megállapítása és kifizetése tárgyában.*

A részvényes kezdeményezése indoklásaként az alábbiakat jelölte meg:

„A NUTEX Nyrt. 2022. szeptember 30-án közzétette a féléves jelentését, melyben a társaság saját tőkéjének értéke kb. 5,2 milliárd Ft volt. Mivel a társaság kb. 150 millió darab kibocsátott részvénnel rendelkezik, ez alapján az egy részvényre jutó saját tőke értéke kb. 34,6 Ft.

Ehhez képest a részvények árfolyama a Budapesti Értéktőzsdén a fenti értéktől jó ideje lényegesen elmarad, az utóbbi napokban egy törzsrészvény tőzsdei árfolyama kb. 9-10 Ft körül mozgott. Tehát az egy részvényre jutó nettó vagyonhoz képest a jelenlegi tőzsdei árfolyamok kevesebb, mint egyharmad értékét képviselnek.

De még ha nem is a cég teljes vagyonát, hanem csak annak likvid részét, a nettó forgótőkét nézzük, az is a féléves jelentés szerint közel 4,4 milliárd Ft, ami alapján számolva az egy részvényre eső likvid nettó vagyon értéke kb. 29,3 Ft lenne. A Budapesti Értéktőzsdén jegyzett tőzsdei árfolyam az utóbbi időszakban ehhez képest is csak körülbelül egyharmados szinten tartózkodik.

Ezek miatt javaslom, hogy amint az jogilag lehetséges, a NUTEX Nyrt. közgyűlése döntsön részvényenként 25 Ft, összesen 3.770.269.150 Ft osztalék, vagy osztalékelőleg kifizetéséről. Ez a részvényeseknek részvényenként 25 Ft bevételt jelentene és még így is maradna a cégben közel 1,5 milliárd Ft saját tőke, vagyis részvényenként kb. 10 Ft-nyi érték.

Annak érdekében, hogy a fenti mértékű osztalék jogilag kifizethető legyen, el kell érni, hogy a NUTEX Nyrt. rendelkezzen ehhez elegendő eredménytartalékkal,

mivel osztalék az eredménytartalékból fizethető, de például jegyzett tőkéből, vagy tőketartalékból nem. Ilyen eredménytartalékkal a társaság jelenleg nem rendelkezik, mert a féléves beszámoló szerint az eredménytartalék összege csak kb. 1,2 milliárd Ft. Ezért javaslom, hogy a közgyűlés először döntsön az alaptőkének a tőketartalék terhére történő felemeléséről, majd a felemelt alaptőkének az eredménytartalékkal szembeni leszállításáról. Ezzel a kellő mértékben megnövelésre kerülhet az eredménytartalék, ami az osztalékfizetés feltétele.

Tehát először az alaptőke felemelésre kerülne a tőketartalék ellenében a részvények névértékének 24 Ft-ra történő növelésével, majd az alaptőke leszállításra kerülne az eredménytartalék terhére a részvények névértékének 6 Ft-ra történő csökkentésével. Ezzel részvényenként további 18 Ft osztalékfizetésre használható eredménytartalék keletkezne, ami összesen 2.714.593.788 Ft. A már meglévő eredménytartalékkal együtt a NUTEX Nyrt. eredménytartaléka így elérné a kb. 3,9 milliárd Ft-ot. Sem a tőkeemelés, sem a tőkeleszállítás kapcsán nem kerülne sor új részvény kibocsátására, sem részvények bevonására, a részvények darabszáma nem változna.

A fenti tőkeműveletekkel a jelenlegi 12 Ft-os részvényenkénti névérték 6 Ft-ra csökkenne. Ugyanakkor ezáltal megnövelésre kerülne a társaság eredménytartaléka, aminek a terhére kifizethető lenne a fenti osztalék.”

A Társaság a közgyűlési meghívót a mai napon közzéteszi.

A Ptk. 3:103. § (2) bekezdése szerint „a gazdasági társaság legfőbb szerve a kisebbség kérelmére összehívott ülésen vagy az ülés tartása nélküli döntéshozatal során dönt arról, hogy a költségeket az indítványozók vagy a társaság viseli-e.” Erre tekintettel, a jogszabályi megfelelés érdekében a Társaság a rendkívüli közgyűlés napirendjére tűzi az alábbi 4. napirendi pontot is:

4. *Döntés a közgyűléssel kapcsolatos költségek viseléséről.*